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Ficha Técnica
Distribución de la muestra

Ficha Técnica

Población :  Ciudadanos de ambos 
sexos en edad de votar

Tamaño de la 
muestra : n= 1,200

Margen de error: +/- 2.8 %

Nivel de Confianza : 95 %

p y q : 0.5 y 0.5

Instrumento 
recolección de datos: Cuestionario estructurado

Fuerza de campo : 25 Encuestadores y 5 
supervisores

Fecha de trabajo de 
campo : 25 al  27 de abril 2024

50%50%

DISTRIBUCIÓN POR SEXO

Hombres

Mujeres

Metro Santiago Norte Sur Este

35.83 

10.83 

25.00 
16.67 

11.67 

Distribución por región



Principales problemas del país

Feminicidios

Agua potable

Salud

El presidente Abinader

No sabe

Basura

Educación

Pobreza

Ninguno

Migración haitiana

Corrupción

Otro

Desempleo

Violencia, delincuencia, robos, inseguridad

Alto Costo de la vida

0.2 

0.8 

1.1 

1.1 

1.1 

1.4 

2.2 

2.2 

2.2 

2.3 

2.3 

4.3 

5.8 

35.1 

38.1 



Marcha del país

 Ene-24  Feb-24  Mar-24  Abr-24

41.9
45.3 45.1 45.1 

53.6
49.8 51.2 51.8 

4.5 4.8 3.7 3.1 

Buen camino Mal camino No sabe



Popularidad del presidente Abinader

 Feb-23  Sept-23  Nov-23  Ene-24  Feb-24  Abr-24

57 59.3
63.2 61.2

65.4 63.8

1.7 2.1 2.4 2.8 2.8 1.3

41.3
38.6

34.4 36
31.8

34.9Aprueba

No sabe

Desaprueba



Audiencia del debate electoral

Total Metro Santiago Norte Sur Este
BASE: 1,200 410 130 310 210 140

Si lo siguió 46.4 42.7 40.8 45.5 56.2 50.0

No lo siguió 53.6 57.3 59.2 54.5 43.8 50.0

¿ Dio seguimiento al debate electoral presidencial ?

47%53%
Si lo siguió

No lo siguió



Audiencia del debate electoral

Total Metro Santiago Norte Sur Este
BASE: 557 175 53 141 118 70

TV 61.6 66.9 41.5 61.7 65.3 57.1

Redes 33 28 43.4 33.3 32.2 38.6

¿ Por donde siguió el debate electoral convocado por ANJE para candidatos 
presidenciales ?

TV Redes

48.4

53.6



Audiencia del debate electoral

Total Metro Santiago Norte Sur Este
BASE: 557 175 53 141 118 70

Luis Abinader 51.3 44.7 81.1 45.0 49.4 59.1

Leonel Fernández 29.1 28.0 11.3 34.0 33.1 28.6

Abel Martínez 13.3 17.1 7.5 12.8 12.7 10.0

¿ Quién cree que ganó el debate electoral convocado por ANJE para 
candidatos presidenciales ?

51.3

29.1

13.3

Luis Abinader Leonel Fernández Abel Martínez



Audiencia del debate electoral
¿ Votará por el que ganó el debate o ya eligió por quién va a votar para 

presidente en las elecciones ?

Escogio antes 
del debate, 

65.2

Por el 
ganador del 
debate, 23.4

No 
sabe, 
10.3

No votará, 1.1



Confianza en la JCE
¿ Qué tanta confianza le tiene a la Junta Central Electoral ?

Mucha confianza Un poco de confianza Ninguna confianza No sabe

44.4

34.8

18.6

2.3



Clima Electoral Dominicano
¿ En que horario piensa votar ?

50.9

9.8

30.7

8.7

En horas de la mañana Medio día Horas de la tarde No sabe



Clima Electoral Dominicano
¿ Cuántas vueltas electorales habrá este 2024 ?

Enero Febrero Marzo Abril

64.7

73.8
70.6

64.2

27.5

19.5
25.1

31.4
Una vuelta

Dos vueltas



Clima Electoral Dominicano
¿ Quién cree que ganaría en la 1era vuelta ?

Jan-24 Feb-24 Mar-24 Apr-24

70.9
79.9 83.6 86.9

18.8
13.9 10.3 8.85.9 3.5 3.3 1.8

Luis Abinader Leonel Fernandez Abel Martínez

Ene



Clima Electoral Dominicano
¿ Quién cree que quedará en 2do lugar ?

María Teresa Cabrera (Frente Amplio)

Roque Espaillat (Partido Socialista Cristiano)

Ninguno

Miguel Vargas (PRD)

Luis Abinader (PRM)

No sabe

Abel Martínez (PLD)

Leonel Fernández (FP)

0.3

0.4

0.8

2.0

6.6

8.9

23.6

57.4



Clima Electoral Dominicano
¿ Por quién votará para presidente en 2024 ?

Jan-24 Feb-24 Mar-24 Apr-24

55.1
60.6 62.4 61.4

26.3 23.4 22.3 23.1

10.8 10.4 8.9 10.8

Luis Abinader Leonel Fernandez Abel Martínez



Seguridad del voto
¿ Qué tan seguro esta de ir a votar por su candidato ?

89.2

8.7
1.8 0.3

Muy seguro Poco seguro Nada seguro No sabe

Qué tan seguro está de votar por Luis 
Abinader?

82.5

15.1 2.2
0.2

Muy seguro Poco seguro Nada seguro No sabe

Qué tan seguro está de votar por Leonel 
Fernández?

80.0

16.9
2.3 0.8

Muy seguro Poco seguro Nada seguro No sabe

Qué tan seguro está de votar por Abel 
Martínez?



Rechazo a candidatos presidenciales
¿ Por quién nunca votaría ?

0.4 0.5 0.8 0.9 1.4 1.8

6.3 6.8

12.0 12.5

23.3

33.3

Fulgencio
Severino

(Patria para
todos)

María Teresa
Cabrera
(Frente
Amplio)

Carlos Peña
(Generación

de
Servidores)

Virginia
Antares
(Opción

Democrática

Otro Roque
Espaillat
(Partido

Socialista
Cristiano)

Ninguno No sabe Abel
Martínez

(PLD)

Miguel
Vargas (PRD)

Luis
Abinader

(PRM)

Leonel
Fernández

(FP)



Escenario presidencial en caso de 2da vuelta
¿ Por quién votará ?

1% 3%

37%

59%

Si los candidatos fueran...

No sabe

Ninguno

Leonel
Fernández

Luis Abinader

2% 4%

35%
59%

Si los candidatos fueran...

No sabe

Ninguno

Abel Martínez

Luis Abinader



Posicionamiento de Partidos Políticos
¿ Cual es su partido de preferencia ?

Ninguno Otro

50.0

17.4
14.8 14.7

1.1 1.0 1.0
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